

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº002-2024

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº002/2024

A Secretaria Municipal de saúde informa a seguinte retificação na lista de candidatos inscritos no processo seletivo simplificado:

Na divulgação da lista dos inscritos, onde se lia " que os candidatos abaixo inscritos:

| | |
|--------------------------------------|----------------|
| CARGO: SERVIÇOS GERAIS - SEDE | |
| LUCIANA LIMA DE CARVALHO | XXX.105.612-XX |

| | |
|------------------------------------|----------------|
| CARGO: RECEPCIONISTA - SEDE | |
| RAYSSA CARVALHO PINHEIRO | XXX.325.522-XX |

| | |
|------------------------------|----------------|
| CARGO: VIGIA- GUARIBA | |
| CHARLES SANABRIA DE SOUZA | XXX.161.641-XX |

" leia-se "**redação corrigida**".

| | |
|---|----------------|
| CARGO: SERVIÇOS GERAIS – DISTRITO DE GUARIBA | |
| LUCIANA LIMA DE CARVALHO | XXX.105.612-XX |

| | |
|---------------------------------------|----------------|
| CARGO: RECEPCIONISTA - GUARIBA | |
| RAYSSA CARVALHO PINHEIRO | XXX.325.522-XX |

| | |
|----------------------------|----------------|
| CARGO: VIGIA - SEDE | |
| CHARLES SANABRIA DE SOUZA | XXX.161.641-XX |

Colniza-MT, 28 de novembro de 2024.

MILTON DE SOUZA AMORIM

PREFEITO MUNICIPAL

